

1 dana

od 0 €

## Program putovanja:

autobusom iz Zagreba, jednodnevni izlet  
POLAZAK: 26.9.2020.

## Vrijednost više:

U cijenu uključena degustacija štrukli u restoranu Trakošćan!

### **ZAGREB-TRAKOŠĆAN-BEŽANEC-VELIKI TABOR-ZAGREB**

Polazak autobusa u 8:00 sati s dogovorenog mjesta. Vožnja do dvorca Trakošćan, simbola Hrvatskog Zagorja, srednjevjekovnog dvorca iz 16. st. Dvorac je kulturno dobro te jedan od najznačajnijih spomenika u Hrvatskoj. Jedan je od rijetkih koji je sačuvao vlastitu građu a njegovu povijesnu cjelinu čine: dvorac, građevina uz dvorac, perivoj i park šuma s jezerom. Nakon razgleda i kratke šetnje slijedi kratki predah uz štrukle u restoranu Trakošćan. Nastavak putovanja prema Pregradi s usputnim stajanjem kod dvorca Bežanec izgrađenog na prijelazu 17. u 18. stoljeće, isprva u baroknom stilu a 1830-tih obnovljen u stilu klasicizma. Slobodno vrijeme za šetnju, kavu ili kolač. Nastavak vožnje prema Velikom Taboru, posebnom upravo zbog svoje monumentalne i autentične fortifikacijske arhitekture koja datira iz 15. st. Pogled s Velikog Tabora pruža se na cijelo Hrvatsko zagorje i dio Slovenije. Spomenik je najviše nulte kategorije te jedan od najprepoznatljivijih identiteta Hrvatske. Poznat je i po legendi o Veroniki Desiničkoj i nesretnoj ljubavi s grofom Celjskim. Tada oženjeni grof Fridrik Celjski zaljubio se u mladu Veroniku i tajno oženio u Sloveniji. Kada je za to saznao njegov otac Herman Celjski, Fridrika su zatvorili u Celjsku kulu a Veroniku ubili i uzidali u zid koji spaja kulu s ulazom u dvorac. Povratak u Zagreb u večernjim satima.

*\*\*\*Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.*

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom
- Turističkog pratitelja tijekom putovanja
- razglede prema program
- štrukle u restoranu Trakošćan
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana



### DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

- Paket ulaznica za dvorce: 80 kn (uključeno stručno vodstvo na hrvatskom jeziku u dvorcu Veliki Tabor)

\*TRAKOŠĆAN: Tijekom epidemije koronavirusa COVID-19: Stručno vodstvo nije moguće, dostupni su besplatni audio vodiči na hrvatskom jeziku.



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

### Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

### Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

## **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## **Slike**



